m xS

X

olduguna gore, x in alabilecegi en kiiciik tam sayi degeri
kacgtir?

A) -5 B)—4 C)-3 D) 3 E) 2

2. | (x=5)(x+3)<(2x+ 1)(x—4)-5

esitsizliginin en genis ¢ozliim kiimesi agsagidakilerden han-
gisidir?

AJR=(=1,1) B)R=[-1, 1] C) 2, 3]
D) (2, 3) E) (oo, 2] U [3, x)

3 | x2=11x+18 _,

(x—6)?

esgitsizligini saglayan tam sayilarin toplami kagtir?

A) 27 B) 30 C) 32 D) 36 E) 42

o (2=502+5) g

x2 —25
esitsizliginin en genis ¢oéziim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?
A)[-V5 V5] B) [-5, 5]
C) (=5, 5) D) (=5, =V5]uU[V5,5)

E) (—o0, =5) U (5, =)

E 9 kati karesinden biiyiik olan kag farkh tam say1 degeri
vardir?

A)9 B) 8 C)6 D)4 E)3

F¥ 2x+5<x2+1<2x+65
esitsizligini saglayan kag farkh x tam say1 degeri vardir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 11 E) 12



h—1ﬂ.&+5){0
x—2

esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han=
gisidir?

A) (=5, 2) U {11} B) R — {11}
C) (—=, 2) D) (-5, 2)
E) (=5, «)

|x +6]. (x +4)

<
x—4 <0

esitsizliginin en_genis ¢6zium araligl asagidakilerden han=
gisidir?

A)[4, 4) B) [4, 4) U {6}
C)R-{-6} D) [-6, 4)
E) (—x, 4)
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Cevaplar :

1)B, 2)E, 3)A, 4D, 5)B, 6)E, 7)D, 8)B,



